瞄准专精特新 做强产业基础

桂城瀚天专精特新产业园(三山东区园)动工建设,计划2026年12月完工

珠江时报讯记者曾蓉通讯 员黎君彦麦敏珊范碧辉报道 7月31日,桂城瀚天专精特新产业园(三山东区园)动工仪式 在三龙湾南海片区举行。该园 区是桂城产业集团打造的七大品牌园区之一,定向瞄准专精特新生产企业,以打造全国一流水准的战略新兴产业园区为目标,力争通过三年建设,园区产值达到30亿元,成为助力桂城挺进千亿镇街的强大引擎。

培育壮大专精特新企业

桂城瀚天专精特新产业园 (三山东区园)是桂城首个以专精 特新为主题的产业园区。负责桂 城瀚天专精特新产业园(三山东区 园)建设与运营的,是公有企业桂 城产业集团,此前已成功培育、运 营瀚天科技城等重要产业载体。

瀚天科技城作为桂城公有资产首个重点产业项目,借"三旧"改造和省节约集约用地试点示范建设政策的契机,通过公有资产投资、联合共建、企业化运作的方式进行园区开发,使废旧



■桂城瀚天专精特新产业园(三山东区园)项目效果图。

(通讯员供图)

钢铁市场华丽转身。深耕产业园运营16年,建成了以新一代电子信息、环境服务、智造科技、文化创意、现代服务为五大主导产业,平均年产值约80亿元、税收2亿元、集聚超400家新兴产业企业、超80家国家级高新技术企业的城市产业社区。

桂城瀚天专精特新产业园 (三山东区园)项目占地面积约 7.3公顷(110亩),总投资8.5 亿元,总建筑面积约25万平方 米,计划2026年12月完工,定 向瞄准专精特新生产企业,以打 造全国一流水准的战略新兴产 业园区为目标。

"力争通过三年建设,引入 和集聚人工智能、集成电路、电 子信息高端装备制造业(精密仪 器)、生物医疗科技、电子信息、 新能源等优秀专精特新企业,通过以投带招模式培育一批知名品牌企业,园区产值达到30亿元,力争成为助力桂城挺进千亿镇街的强大引擎。"桂城产业集团总经理陈伟南表示。

助力桂城挺进干亿镇街

"桂城瀚天专精特新产业园 (三山东区园)的动工,是桂城国 资深耕主题产业社区建设,布局关键领域的重要一环。"桂城街道办事处副主任何其燃表示,桂城将加快培育新质生产力,形成强有力的集群效应,持续为桂城高端创新产业注入活力;以建设千亿镇街为主线,紧扣产业和文化融合两大抓手,全力打造佛山总部经济集聚区。

桂城产业集团现已开发经营的物业有瀚天科技城、天富科技城、禾仰广场、宜安科创园、瀚天夏东园区、平洲玉器文化产业园,总面积约65万平方米。预计2026年再新增产业载体物业约70万平方米,优先在映月新城片区、三龙湾南海片区开发和购置新的产业载体。

接下来,桂城产业集团将积极探索建立招商创新模式,针对落户企业研究制定招商优惠方案,充分联动社会各界招商引资的资源,借助产学研成果转化平台、金融创投机构、专业中介等招商渠道,精确高效地为桂城产业集团锁定目标客户,进一步提高招商效率。

九江企业增资打造家具智能制造基地

珠江时报讯记者崔绍鹏关境充 通讯员卢美晶报道 7月31日,九江一家本地办公家具企业增资建设的智能制造基地项目签约。项目计划投资超2亿元,打造行业领先的家具智能制造基地,包括现代生产车间及生产线、展厅、智能仓储和

配套设施等。

项目投资方是一家专业设计、生产、销售办公座椅及其配件的家具企业,公司旗下自营布艺、塑胶配件、五金配件等工厂,拥有多项发明专利,构建起从设计到生产的全链条产业体系。企业生产的办公椅、电竞椅等产品色彩搭配丰富,符合人体工学,深受年轻消费者喜爱。

九江镇镇长房钰昕表示,九江 将继续做好企业服务,及时回应企 业诉求。同时,大力扶持创新能力 强的企业增资扩产,助力家具企业 培育新质生产力,推动九江家具产 业转型升级。



闹离婚一方"藏孩子" 配偶可提人身保护令 ■素情简介

何某(女)与韦某(男)是夫妻,育 有一子小恒。因家庭琐事,何某与韦 某经常争吵。某天,韦某把小恒带回 家乡,便不允许何某探望小恒。期 间,何某以夫妻感情破裂为由起诉离 婚,但法院判决不准予离婚。

由于一直无法探望儿子,无奈 之下,何某提起人身保护令,请求韦 某于五日内将小恒送回佛山与何某 共同生活。法院经审查,发出了人 身安全保护令,裁定韦某不得阻碍 何某与婚生子小恒共同生活,在两 人婚姻关系解除前且小恒的抚养权 未由生效裁判文书确定前,小恒由 何某、韦某各自轮流抚养一个月。

■法官说法

父母是未成年人的监护人,父母双方对子女的监护及抚养是平等的。上述案件中,韦某的行为损害了小恒的合法权益,亦损害了何某的监护、抚养、探望权利。法院发出人身保护令、家庭教育指导令,让何某顺利见到了思念已久的儿子,保障了她的监护、抚养权,同时对当事人意图抢夺、藏匿孩子的行为起到限制、引导作用。

■相关法条

《中华人民共和国未成年人保护法》第二十四条规定,未成年人的父母离婚时,应当妥善处理未成年子女的抚养、教育、探望、财产等事宜,听取有表达意愿能力未成年人的意见。不得以抢夺、藏匿未成年子女等方式争夺抚养权。

《中华人民共和国反家庭暴力 法》第二十七条规定,作出人身安全 保护令,应当具备下列条件:(一)有 明确的被申请人;(二)有具体的请

求;(三)有遭受 家庭暴力或者面 临家庭暴力现实 危险的情形。

整理/佛山市新闻传媒中心记者原诗杰



丹灶万木科创园项目一期投用

"租金入股"招商创新创业再扩容

珠江时报讯记者劳显强通讯员张柏林招倩莹摄影报道7月31日,位于丹灶仙湖氢谷南部园区的万木科创园项目一期投用,将为科创项目的集聚营造更好的创新生态。园区内的丹灶集中式员工租赁住房项目一期同时揭牌,建成员工租赁住房共100套。

首创"租金入股"招商模式

丹灶万木科创园项目由佛山市南海区丹金新城开发集团管理的二级企业佛山市南海联运投资有限公司建设运营,项目首创"租金入股"招商模式,这也是丹灶引导国资国企投向实体经济的一次创新举措。

项目总投资约2.64亿元,规划总建筑面积约7.8万平方米,将打造集厂房、人才公寓、餐饮、商业于一体的综合性产业园区,面向"三高四新六集群"产业方向招商。项目分三期建设,二期项目计划2024年底完工,三期项目计划2025年年中完工。

丹灶镇党委委员钟凤飞表示,"租金人股"招商模式可根据项目需求,为入驻项目提供一定期限的"零租金"选项,期限内的租金转化为丹金新城开发集团管理的二级企业联运公司对项目的股权投资,"零租金"期限外产生的租金,再由入驻项目方按合同约定正常支付。

"租金人股"招商模式极大减轻人驻企业在创业期的成本压力,帮助企业专注于科研投入

及市场开发,有利于企业在初创期"站稳脚跟",同时也将推动丹灶国有资产有效利用,促进国有资本的布局优化和保值增值。

近年来,围绕"中国氢都,科创丹灶"的总体定位,丹灶不断厚植人才沃土,打造科创发展强磁场。目前,丹灶全镇顶尖人才项目达到26个,科创项目超180个,一至七类人才1100多人,一类人才数量居全区第一。

在此过程中,丹灶一方面不断"筑巢引凤",通过打造优质产业载体为企业提供广阔的发展空间。另一方面,引导国资国企,在建设"三高四新六集群"产业体系,发展新质生产力中充当"主力军",由联运公司建设运营的万木科创园就是最好的印证。

接下来,丹灶将全力推进万木科创园项目二期、三期的建设,进一步完善提升丹灶的科技孵化育成体系,为科技创新成果转化落地加速加力。

100套员工租赁住房投用

当日,在科创园内100套 集中式员工租赁住房正式投用, 这也是南海第一批投入使用的 集中式员工租赁住房。

丹灶集中式员工租赁住房项目位于万木科创园内,占地面积约14.1亩,总投资额约1.12亿元,总建筑面积约2.45万平方米,预计建成员工租赁住房611套。

留住人才是丹灶推动产业升级,打造科创高地的必然要



▲万木科创园 项目一期。

▶丹灶集中式 员工租赁住房 项目一期揭牌 投用。

求。据统计,仙湖氢谷南部园区 周边拥有万木科创园在内的多 个产业载体,预计包含新市民在 内的企业员工达1万人以上。

集中式员工租赁住房的投入使用,将实现"拎包入住",有

效解决产业园区及周边企业人才的居住需求,为其提供高质量的生活配套,破解租赁住房供给和管理难题,进一步擦亮丹灶优质营商环境的招牌。

"集中式员工租赁住房体现了全域土地综合整治'集约用地、高效利用'的宗旨,是丹灶积极探索基层社会综

合治理的重要路径。"丹灶镇党委委员陈伟聪表示,与分散式出租屋对比,集中式员工租赁住房居住环境更安全、整洁。既避免了分散租赁带来的安全隐患,又进一步规范了农村宅基地管理,改善农村人居环境,将成为丹灶及企业吸引人才、发展产业经济的重要方式。

关于依法补报 2023 年度报告的通告

各市场主体:

根据《企业信息公示暂行条例》、《个体工商户年度报告暂行办法》、《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》及《中华人民共和国市场主体登记管理条例实施细则》的相关规定,凡2023年12月31日前核准登记的企业、个体工商户和农民专业合作社,应当在2024年6月30日前登录国家企业信用信息公示系统(广东)(网址:https://gd.gsxt.gov.cn/index.html)报送及公示2023年度报告。截至6月30日24时,仍有部分市场主体未按规定报送年度报告,我局已依法将未按规定报送2023年度报告的企业、农民专业合作社依法列入经营异常名录,个体工商户标记为经营异常状态,同时通过国家企业信用信息公示系统(广东)予以公示。现提醒未报送2023年度报告的市场主体依法进行年报补报,并到营业执照登记的住所地(经营场所)的市场监督管理所办理移出经营异常(恢复正常记载状态)手续,维护良好信用记录。

特此通告

佛山市南海区市场监督管理局 2024年8月1日

佛山市湖北黄冈商会筹备公告

由佛山市昂达电器有限公司等多家由黄冈籍自然人在佛山投资的企业自愿发起筹备的佛山市湖北黄冈商会,已于3月6日获得佛山市社会组织管理局颁发的《社会团体名称预先核准通知书》(佛民社核【2024】4号)。

本会的宗旨为团结、奉献、互助、博爱。本会遵守宪法、法律、法规和国家政策,践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚,自觉加强诚信自律建设,以促进两地经贸合作为目标,以促进会员交流、规范会员行为、为会员提供服务、加强两地经济交流为主要业务,依照章程独立自主开展活动,促进市场资源和生产要素的流动与融合,推动两地经济合作和发展。

如对筹建本会有疑义或异议的,请于15日内与登记管理机关佛山市民政局联系(电话:83334212)。 诚邀由黄冈籍自然人或法人在佛山市投资兴办的企业加入本会。联系方式:18928619806,蔡先生。

> 佛山市湖北黄冈商会筹备组 2024年8月1日